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Szakmai-pénzügyi beszámoló 2018.

-2018 év végén az egyesület taglétszáma 19 fő. 
Új belépő 2 fő volt és egy tagunk lakcímváltozás miatt kilépett az egyesületből.
-Egy új BM OKF rendelet miatt módosításra kerültek a hivatásos tűzoltóságokkal kötött Együttműködési Megállapodások. Ez a módosítás válaszút elé állította az önkéntes tűzoltó egyesületeket, vagy csakis bevizsgált tűzoltótechnikai eszközöket használnak vagy csak olyan megállapodást köthetnek a hivatásos tűzoltóságokkal ami lekorlátozódik hagyományőrzésre. Tehát nem lesz jogosultságuk tűz és káresetekhez vonulni mivel nincsenek felülvizsgálva évente az autón lévő szakfelszerelések és a gépjárműfecskendő.
Ez a felülvizsgálatos rendelkezés évente több százezer forint kiadást fog jelenteni. Mi most az év végén közel 120 ezer forintot költöttünk erre de még nincs minden bevizsgáltatva és a személyi feltételnél még az orvosi alkalmassági megfelelőség is hiányzik. Mert ez is feltétel. Ez szintén személyenként 8000 Ft plusz költséget jelent. A vezetőséggel sokat gondolkodtunk, hogy engedjünk-e az OKF zsarolásának ,ami nagyon sok egyesületet pénzügyileg el fog lehetetleníteni és nem lesz más választásuk vagy megszűnnek aktív tűzoltó egyesületnek lenni és folytatják hagyományőrzőként ,vagy plusz forrást kell kérniük a fenntartó/ támogató önkormányzattól a”felesleges”plusz kiadások fedezésére. Végül úgy döntöttünk, hogy aláírjuk az „Együttműködési Megállapodást” mert volt annyi pénzünk az év végén, hogy a fontosabb dolgokat bevizsgáltattuk. A másik ok amiért alá kellett, hogy írjunk az az volt, hogy ha nem engedünk a „zsarolásnak” akkor a következő években nem indulhatunk a Katasztrófavédelmi pályázatokon. 
A most aláírt Együttműködési Megállapodásban a tagokkal és a vezetőséggel egyetértésben még plusz 4 települést „bevállaltunk” a vonulási körzetünkbe. /Sárhát, Homorúd, Újmohács és Bátmonostor településeket/ Ez valószínű plusz költséget fog jelenteni de tervezzük a Polgármester Úrral ,hogy a meglévő és a most felvett települések vezetőit megkeressük és legalább üzemanyag hozzájárulást próbálunk kérni ahhoz, hogy a falujukba egy önként vállalt „védelmi szolgáltatást” nyújtunk.
-Az idei évben egy pályázaton sikerült támogatást nyernünk ez a Katasztrófavédelmi pályázat volt amin 797,000 Ft-al gazdagítottuk a falut illetve az egyesületet. Ebben 70 000 Ft értékben a tűzoltó autóhoz vettünk alkatrészt és tömítő készleteket /az autó jövőre lesz 50 éves és még az eredeti tömítések vannak benne. /180,000 Ft –ot kaptunk szerelőakna építésére aminek az építésénél nagy segítséget /gépi munka/ kaptunk az önkormányzattól amit ezúton is köszönünk. Ezen kívül a garázskapura kaptunk 547,000 t-ot amit a napokban fognak beépíteni.
A vonulási adataink:
Tűzesethez vonultunk 15 alkalommal. Műszaki mentéshez vonultunk 5 alkalommal. Volt 2 téves jelzésünk is ahová szintén vonultunk. Rendezvény biztosításon 3 alkalommal vettünk részt, Nagybaracskán, Dávodon, és Csátalján.
. A könyvelőnk által elkészített számviteli beszámolót bárki megtekintheti a közgyűlést kővetően.
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